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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti 
o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja. 
 
U ponedeljak, 9. oktobra, na dva zasebna zasedanja, održano je prvo stupanje pred sud Ismeta Bahtjarija i 
Sabita Januzija. 
 
Specijalizovano tužilaštvo uhapsilo je prošlog četvrtka na Kosovu g. Januzija i g. Bahtjarija, u skladu sa 
nalozima za hapšenje, nalozima za dovođenje i potvrđenom optužnicom koje je izdao sudija za prethodni 
postupak Specijalizovanih veća Kosova. Gospodin Januzi i g. Bahtjari dovedeni su u pritvorski objekat 
Specijalizovanih veća u Hagu prošlog petka. 
 
Gospodin Januzi i g. Bahtjari optuženi su za zastrašivanje i pokušaj ometanja službenih lica u vršenju službene 
dužnosti, između ostalog, upućivanjem ozbiljnih pretnji. Sudija za prethodni postupak je 2. oktobra potvrdio 
optužnicu, čija se javna redigovana verzija može naći na vebsajtu Specijalizovanih veća. 
 
U optužnici se navodi da su se g. Januzi i g. Bahtjari, u periodu najkasnije od 5. do 12. aprila 2023, pojedinačno 
sastajali sa jednim svedokom kako bi ga naveli da povuče izjavu ili odustane od svedočenja u postupku pred 
Specijalizovanim većima Kosova, u koju svrhu su se služili i ozbiljnim pretnjama. 
 
U optužnici dalje stoji da su g. Januzi i g. Bahtjari sa saizvršiocima delovali kao grupa i konsultovali ih pre i 
nakon svojih pojedinačnih kontakata sa svedokom. 
 
Na prvom stupanju pred sud, sudija za prethodni postupak proverava da li se poštuju prava optuženih, 
uključujući pravo na pravno zastupanje, kao i da li optuženi razumeju za šta se terete. Na prvom stupanju 
pred sud, održanom u ponedeljak, g. Bahtjari i g. Januzi su izjavili da nisu krivi ni po jednoj optužbi. 
 
Prva statusna konferencija u predmetu Januzi i Bahtjari održava se danas. Statusne konferencije su pripremna 
zasedanja koja saziva sudija za prethodni postupak i svrha im je da se razmotri stanje u predmetu, organizuje 
razmena mišljenja između strana u postupku i preduzmu mere kako bi se obezbedilo da strane u postupku 
blagovremeno i savesno sprovedu sve neophodne pripreme.  
 
U predmetu protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, Redžepa Seljimija i Jakupa Krasnićija sud je zasedao cele 
ove nedelje.  
 
U ponedeljak, 9. oktobra, svedočio je 28. svedok tužilaštva Nebojša Radošević, koji je tokom relevantnog 
perioda bio novinar novinske agencije Tanjug. Prema kratkom sažetku pročitanom u sudnici, pripadnici OVK 
su 1998. godine zatvorili g. Radoševića i Vladimira Dobričića, fotografa s kojim je radio. Svedočenje g. 
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Radoševića nastavilo se u utorak. Svedoka je ispitivalo tužilaštvo, unakrsno su ga ispitivali timovi odbrane, a 
pitanja su mu postavljale i sudije. 
 
U utorak, 10. oktobra, počelo je svedočenje 29. svedoka tužilaštva, koje je saslušano na poluzatvorenoj 
sednici. U sredu ujutro, na početku svedočenja, svedok je zatražio da se konsultuje sa dežurnim braniocem, 
koji se onda obratio sudu na poluzatvorenoj sednici. Pretresni panel je potom obavestio dežurnog branioca 
da Pravilnik i Zakon predviđaju kaznu ukoliko svedok kojem je uredno uručen sudski poziv ne dođe na suđenje 
ili odbije da svedoči. Pretresni panel je zatim delimično odobrio zahtev svedoka da se sednica proglasi 
završenom i naložio da se svedočenje nastavi u ponedeljak, 16. oktobra. 
 
Nakon toga počelo je svedočenje 30. svedoka tužilaštva. Radi se o zaštićenom svedoku, koji je do sada 
najvećim delom svedočio na poluzatvorenoj sednici. Prema sažetku pročitanom u sudnici, svedok je bivši 
pripadnik OVK i njegovo svedočenje se odnosi, između ostalog, na komandnu strukturu OVK u Albaniji i zoni 
Paštrik/Pashtrik.  
 
U istom predmetu, panel je 10. oktobra odobrio zahtev tužilaštva da jedan svedok svedoči putem video-
konferencijske veze, a 11. oktobra delimično odobrio još jedan zahtev tužilaštva za svedočenje putem video-
konferencijske veze, vezan za drugog svedoka. 
 
Dana 11. oktobra, pretresni panel je odobrio zahtev Krasnićijeve odbrane za prihvatanje u spis jednog 
dodatnog dokumenta vezanog za svedočenje jednog svedoka. 
 
Pretresni panel je ove nedelje odobrio i zahtev tužilaštva da se obim ispitivanja dva svedoka ograniči na 
određene, precizno navedene teme, shodno pravilu 107. Prema tom pravilu, ako su tužilaštvu neke 
informacije dostavljene u poverenju i isključivo radi pribavljanja novih dokaza, takve informacije se ne smeju 
obelodaniti bez pristanka davaoca. Ukoliko svedočenje nekog svedoka tužilaštva ima veze s ovim pravilom, 
to može da bude razlog za ograničavanje obima ispitivanja.  
 
Zasedanja u predmetu Tači i drugi nastavljaju se sledećeg ponedeljka, 16. oktobra, s početkom u 09:00, i 
zakazana su do sledećeg četvrtka. 

 
 
 

Pitanja novinara 
 

Nije bilo pitanja 
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